1. I[TPUKJTAAHBIE METO/IbBI AHAJIU3A. JINCTOK 4.

Bajaun U3 KOHTPOJIBHON paboThl. PermmuTh Bce Te 3aa4u, KOTOPhIe He OBLIN PEITeHbI, WA OBLIN PEIeHbl
HEMPABUILHO BO BpeMst KOHTPOIbHOM. Cpok caaunm - 17 HosOpsi.

1. Haidigure pemenne 3anaun Komu: 2 + 22" = ¢(t), x(0) = 2/(0) =0, rae p(t) =eupu 0 <t < 1
n(t) =0mnput>1

2. Pemmre xpaesyio 3agaay ©”’ —x = f(t), 2(0) = (1) = 0. Bermumure cooTBeTCTBYOIILY 0 DYHKIHIO
['pumna.

3. Haiinure npeobpazoanue @ypoe F[(2? + a?)7 1.

4. TocmenoBareasHocTh f,, € D' 0600IEeHHBIX GYHKIMI cXoauTcst K 00001mennoi dyukmun [ € D'
Jlokazkure:
(1) uro mocsenoBaTebHOCTD [/ Takke cxonutcs B D'
(2) uro mocmenoBarenbHOCTh g(x) f, cxomurest, ecmu g(x) € CP(R);
(3) ykazkurTe, KaKue JOCTATOYHO CJEJATh YTOUHEHUs (€CJU OHU HEOOXOIUMBI), YTOOBI TAKHE JKe
YTBEpZKJICHNS BBHITOHATHCH B S’

5. /lokakute paBeHCTBO
a(z)d'(z) = —d'(0)d(x) + a(0)d' (), a € C'(R)
6. Borancaure (sin |z|)” B cMpicte 0000meHHBIX bYHKIHTIL.

7. Iokazkure, 9T0 Mpu MPOU3BOIBHBIX mocTOAHHBIX O 1 Cy bynknus u(z) = Cy + Caf(x) + log ||
gBgeTcs perenneM ypaaenns xu'(z) = 1 B 0b600mennbx dyskmuax. Jokaxkure, 9T0 9TO BCe
pemnenust ypapuennst zu'(z) = 1.



